
239 00
309 90

ТУШКА ЦБ МАРИНОВАННАЯ 
ГРИЛЬ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 60036720

229 00
249 90

ШАШЛЫК ИЗ ЦЫПЛЕНКА 
БРОЙЛЕРА В МАРИНАДЕ  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 82505421

ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ  
В МАРИНАДЕ АЛАБАМА 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг 

Арт. 76053123

279 00
429 90

КАРБОНАД СВИНОЙ К/В В/У 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 36000867

439 00
629 90

ДЕЛИКАТЕСЫ  
СОБСТВЕННОГО МЯСНОГО ЦЕХА

СТЕЙК ИЗ СВИНИНЫ  
В МАРИНАДЕ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 77040707

ШАШЛЫК ИЗ ИНДЕЙКИ  
В МАРИНАДЕ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 73234148

415 00
469 90

375 00
479 90

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы1* Уточняйте артикулы в торговом центреВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре



САРДЕЛЬКИ ВЕТЧИННЫЕ  
С СЫРОМ «ЗЕЛЬГРОС» 

	● кг

Арт. 62306659

399 00
499 90

269 00
359 90

СОСИСКИ КУРИНЫЕ В/У  
«ЗЕЛЬГРОС» 

	● кг

Арт. 55465819

325 00
409 90

КОЛБАСКИ ПОСОЛЬСКИЕ  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 53054706

335 00
419 90

КОТЛЕТЫ ПОЖАРСКИЕ  
«ЗЕЛЬГРОС» 

	● кг

Арт. 80394810

495 00
619 90

КОЛБАСА ПО-КРАКОВСКИ 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 62762471

419 00
559 90

КОТЛЕТА БАВАРСКАЯ ГРИЛЬ 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг

Арт. 22019046

589 00

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М
«ПО КАРМАНУ» 

	● 800 г

Арт. 82368127

ОВОЩИ ПО-ДОМАШНЕМУ 
«ПО КАРМАНУ» 

	● 520 г

Арт. 16280364

69 90

ДЖЕМ «ПО КАРМАНУ» 
	● В ассортименте, 1 кг

Арт. 18492843, 62511761, 68187269, 77598647

199 00

64 90 65 00

ПАСТИЛА
«ПО КАРМАНУ» 

	● 200 г

Арт. 74128687, 48729354, 
83557462

ДЕЛИКАТЕСЫ  
СОБСТВЕННОГО МЯСНОГО ЦЕХА

СУХАРИ 
«ПО КАРМАНУ» 

	● 300 г

Арт. 94417151, 91045377

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 2 * Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



СЫР-МУСС ТВОРОЖНЫЙ 
«ПРЕЗИДЕНТ»

	● В ассортименте, 120 г

Арт. 77954741, 94525425, 96201884, 85817930

СЫР «ТЫСЯЧА ОЗЁР»  
УТРЕННИЙ/СЛИВОЧНЫЙ  
НАРЕЗКА, 45-50%

	● 125 г 

Арт. 44999068,  
58933052

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«СВИТЛОГОРЬЕ»

	● В ассортименте, 50 г

Арт. 82226762, 70936281, 83258004

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 0,4% 
«ВИОЛА» 

	● В ассортименте, 280 г

Арт. 49807829, 42433540, 42451401, 65809196

СЫР  
ПЛАВЛЕНЫЙ  
«ПРЕЗИДЕНТ»

	● В ассортименте, 200 г

Арт. 15513716, 15512031, 97142178

СЫР СЛИВОЧНЫЙ 50% 
«ТЫСЯЧА ОЗЁР»  

	● 200 г 

Арт. 74704560

9292 90 90

-38%
149 90

107107 00 00

-30%
152 90

3939 90 90

-31%
57 90

122122 00 00

-28%
169 90

149149 00 00

-36%
232 90

ТВОРОЖОК 3,6% 
«ПРОСТОКВАШИНО» 

	● В ассортименте, 130 г

Арт. 77149037, 77162337, 77163665, 
77149722, 77166312

3838 90 90

-32%
56 90

5454 90 90

-31%
79 90

МОЛОКО 3,2% «ВИОЛА»  
	● 1 кг

Арт. 80272149

116116 00 00

-32%
169 90

КОРНИШОНЫ  
МАРИНОВАННЫЕ  
ПО-БЕРЛИНСКИ LUTIK

	● 370 г

Арт. 76343474

ШОКОЛАД «А.КОРКУНОВ»
	● В ассортименте, 110 г 

Арт. 54303219, 54321187, 54325238, 53774907

НАПИТОК  
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
FRUITING

	● В ассортименте, 430 мл

Арт. 51250207, 51274793, 51298578

ВАФЛИ «КОЛОМЕНСКИЙ»
	● В ассортименте, 90 г

Арт. 69171460, 69178275

ПИТЬЕВАЯ ВОДА  
«ШИШКИН ЛЕС» 

	● негаз., 1,75 л 

Арт. 67472902

КЕТЧУП PIKADOR 
	● В ассортименте, 300 г

Арт. 10051183, 10072718, 10143931

МУКА ФРАНЦУЗСКАЯ  
ШТУЧКА «СЛАВНА»

	● 2 кг

Арт. 10522506

109109 00 00

-31%
159 00

109109 00 00

-45%
199 00

6464 90 90

-28%
89 90

3939 90 90

-43%
69 90

3434 90 90

-38%
55 90

6969 90 90

-35%
109 00

9999 90 90

-36%
156 90

ГАЗИРОВАННЫЙ НАПИТОК
«КАЛИНОВЪ ЛИМОНАДЪ»

	● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 43195700, 43125244, 27117043, 
27772631, 105048920, 84601251, 
10223535, 78107232, 74422544

4949 90 90

-38%
79 90

С КАРТОЙ ВЫГОДНО.    ЦЕНА ПО КАРТЕ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы3* Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



9797 90 90

-30%
139 90

1616 90 90

-29%
23 90

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
45% «ПРЕЗИДЕНТ» 

	● В ассортименте, 140 г

Арт. 48363873, 44006518, 
41305624, 36929735, 
89869481

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ «ЭРМИГУРТ»
КЛУБНИКА/ЗЕМЛЯНИКА,  
ПЕРСИК/МАРАКУЙЯ  0,3% «ЭРМАНН»

	● 100 г

Арт. 67405100, 99416489

129129 00 00

-35%
199 90

7979 90 90

-29%
112 90

7474 90 90

-25%
99 90

МАСЛО СЛАДКО-СЛИВОЧНОЕ 
82,5% «БРЕСТ ЛИТОВСК»

	● 180 г

Арт. 64460678

СМЕТАНА 15%  
«ПРОСТОКВАШИНО» 

	● 300 г

Арт. 58601436

ТВОРОГ 9% «ДМИТРОВСКИЙ»
	● 180 г

Арт. 37047578

5353 90 90

-27%
73 90

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ ЭКСТРА  
«МИСТРАЛЬ»

	● 400 г

Арт. 82545971

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ MISSION 
	● В ассортименте, 90 г

Арт. 57433658, 49179310, 88854286

КОНФЕТЫ  
«ЛЕНИНГРАДСКИЕ» 

	● 200 г

Арт. 73706574

169169 00 00

-26%
229 90

7474 90 90

-24%
99 00

139139 00 00

-35%
214 01

АНАНАСЫ ТАЙСКИЕ  
КОЛЬЦА В ЛЕГКОМ 
СИРОПЕ GREEN RAY

	● 580 г

Арт. 90762105

КИЛЬКА БАЛТИЙСКАЯ  
В ТОМАТНОМ СОУСЕ  
«5 МОРЕЙ»

	● 240 г

Арт. 22457766

ГОВЯДИНА ТУШЁНАЯ  
ВЫСШИЙ СОРТ  
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

	● 338 г

Арт. 55416358

ПРИПРАВА KOTANYI 
	● В ассортименте, 7-30 г

4444 90 90

-40%
74 90

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
МАКFA 

	● В ассортименте, 400-450 г

Арт. 68878057, 78654126, 75825158, 51441285

539539 00 00

-26%
729 91

ОЛИВКОВОЕ МАСЛО EXTRA 
VIRGIN/PURE FILIPPO BERIO

	● 500 мл

Арт. 17616160, 82468190

4444 90 90

-35%
69 91

7979 90 90

-46%
149 90

3939 90 90

-45%
72 90

СКИДКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 4 * Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



КОЛБАСА ДОКТОРСКАЯ ГОСТ 
ВАРЁНАЯ «ОСТАНКИНО»

	● 500 г 

Арт. 25841115

КОЛБАСА СЕРВЕЛАТ  
РОССИЙСКИЙ  
«ОСТАНКИНО» В/К 

	● 840 г

Арт. 94384591

ОВОЩИ ГРИЛЬ С ИТАЛЬЯНСКИМИ 
ТРАВАМИ «МИРАТОРГ»

	● 400 г

Арт. 10448900

КОЛБАСА ДОКТОРСКАЯ  
«СТАРОДВОРЬЕ»

	● кг

Арт. 34740332

ГРУДИНКА С/К «РЕМИТ»
	● 300 г

Арт. 47259593

ЧЕБУРЕК С МЯСОМ «ЖАРЕНКИ»
	● 125 г

Арт. 57767071

229229 00 00

-45%
419 90

БАВАРСКИЕ СОСИСКИ  
«ДЫМОВ» 

	● 600 г

Арт. 94467354

299299 00 00

-45%
539 90

199199 00 00

-23%
259 90

ПЕЛЬМЕНИ ФИРМЕННЫЕ 
«СИБИРСКАЯ  
КОЛЛЕКЦИЯ»

	● 700 г

Арт. 32275406

МИДИИ ЧИЛИЙСКИЕ В/М VICI
	● 400 г

Арт. 19021161

ВЕТЧИНА 
«ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

	● 500 г

Арт. 28565638

269269 00 00

-36%
419 90

199199 00 00

-38%
319 90

139139 00 00

-21%
174 90

239239 00 00

-46%
442 90

239239 00 00

-40%
399 91

3939 90 90

-33%
59 90

199199 00 00

-34%
299 90

299299 00 00

-46%
549 90

КОЛБАСА САЛЬЧИЧОН  
«ЧЕРКИЗОВО ПРЕМИУМ» 
С/К

	● 300 г

Арт. 55371256

КОЛБАСА СЫРОКОПЧЕНАЯ  
КНЯЖЕСКАЯ ТРАПЕЗА С/К 
«РЕМИТ»

	● кг

Арт. 52048899

899899 00 00

-43%
1579 00

199199 00 00

-45%
359 90

ТРЕСКА ФИЛЕ Б/К БЛОЧНОЕ 
«БОРЕАЛИС»

	● 300 г

Арт. 25620899

СКИДКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы5* Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



СКИДКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

4949 90 90

-27%
67 90

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО  
ФИЛЕВСКОЕ ВАНИЛЬНЫЙ 
ПЛОМБИР В ШОКОЛАДНОЙ 
ГЛАЗУРИ «АЙСБЕРРИ»

	● 80 г 

Арт. 24839300

5454 90 90

-21%
69 90

МОРСКАЯ КАПУСТА СУШЕНАЯ 
ЛИСТЫ КИМЧИ/ВАСАБИ MIDORI

	● 5 г

Арт. 52844834, 97076897

399399 00 00

-33%
599 90

МОРОЖЕНОЕ «БРЭНД АЙС» 
	● 1 л 

Арт. 70176516, 70021662, 70001540, 69971943, 
70019138, 70033709, 69980894, 69117737, 
69188118

159159 00 00

-36%
249 00

5959 90 90

-33%
89 90

8989 90 90

-25%
119 90

129 129 0000

-24%
169 90

9494 90 90

-36%
149 00

ТУНЕЦ FORTUNA 
	● В ассортименте, 185 г

Арт. 66114398  66114489

КВАС «ВЕЛИКАЯ РУСЬ»
	● 1,5 л 

Арт. 38515581

ГОРОШЕК/ КУКУРУЗА GLOBUS 
	● 425 г

Арт. 78690484 78901600

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ
BORJOMI

	● газ., 1,25 л

Арт. 86010683

СОУС HEINZ 
	● В ассортименте, 200 г

Арт. 10217909, 75658393, 10332682, 10746519, 
79313169, 10360584, 10394633, 10771483

189189 00 00

-32%
279 90

НАПИТОК  
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ ZUEGG

	● в ассортименте, 1 л

Арт. 51992527, 52037512, 52061504, 52089356, 
52162211, 52165859, 52184082, 51575330, 
51663946, 51688869, 51715696, 51972057

149149 00 00

-39%
244 90

ЗУБНАЯ ПАСТА  
NATURAL EXTRACTS 

	● 75 мл

Арт. 46676953, 20187530, 33766098

149149 00 00

-39%
244 90

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE TOTAL 
	● 75 мл

Арт. 77109072, 66517921, 59950667, 60087236, 60060373, 
60066081, 67922898, 85332732

249249 00 00

-46%
459 90

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ QUALITA
	● 3000 мл

Арт. 62662465, 61209557, 44445948, 41669383

6969 90 90

-41%
120 00

ПШЕНО ЗОЛОТОЕ  
ШЛИФОВАННОЕ  
«МИСТРАЛЬ»

	● 900 г

Арт. 74276304

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 6 * Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



В ШКОЛУ
СКОРО

29992999  00  00

199 00

НАБОР КАНЦЕЛЯРИИ  
«ЭРИХКРАУЗЕ»

	● 1 шт.

Арт. 81405037

РЮКЗАК «ЭРИХКРАУЗЕ» 
Арт. 89891139

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК «ХРУТКА» 
	● В ассортименте, 210-230 г

Арт. 72095854, 97674766, 75852673

9999 90 90

-25%
134 90

12 90

ТЕТРАДЬ «ХАТБЕР» ЗЕЛЕНАЯ
	● 18 листов 
	● клетка/линейка

Арт. 79128260, 36591915

199 00119 00

КРАСКИ АКВАРЕЛЬНЫЕ  
«ХАТБЕР» 

	● 11 листов

Арт. 81358707

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ  
«ХАТБЕР»

	● 18 цветов 

Арт. 80687155

115 00

НАБОР ЧЕРНОГРАФИТНЫХ  
КАРАНДАШЕЙ «ЭРИХКРАУЗЕ»

	● 4 шт.+ластик

Арт. 59804625

64 90

ТЕТРАДЬ АНГЕЛЫ АНИМЕ «ХАТБЕР» 
	● 48 листов 

Арт. 80277031

84 90

АЛЬБОМ ДЛЯ РИСОВАНИЯ 
«ХАТБЕР» РЫЖИЙ КОРЖИК

	● 40 л

Арт. 10389575

89 90

ПЛАСТИЛИН «ХАТБЕР»
«ВЕСЁЛЫЕ ИСТОРИИ»

	● 10 листов

Арт. 81929911 

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы7* Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS



СКИДКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Все товары сертифицированы. Изображенные модели и упаковки товаров могут отличаться Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Все товары сертифицированы. Изображенные модели и упаковки товаров могут отличаться 
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в 

рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Представленные цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Представленные цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону 
понижения,так и в сторону повышения от заявленных. В течение периода действия предложения цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте понижения,так и в сторону повышения от заявленных. В течение периода действия предложения цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте 

в торговом центре «Зельгрос». в торговом центре «Зельгрос». Предложения действительны с 23.08.2023 по 05.09.2023 г.Предложения действительны с 23.08.2023 по 05.09.2023 г.
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КУХОННЫЙ КОМБАЙН  
MC812W620 BOSCH

	● Мощность 1100 Вт
	● Соковыжималка для цитрусовых
	● Емкость чаши 3,9 Л

Арт. 64591811

ПЫЛЕСОС BGBS2LB1 BOSCH
	● Тип пылесборника мешок
	● Насадки для мягкой мебели, для сухой 

уборки пола и ковров, щелевая

Арт. 64568736

МИКСЕР MFQ 40301 BOSCH
	● Количество скоростей 5
	● Крюки для замешивания теста
	● Венчик для взбивания

Арт. 64641632

ПЫЛЕСОС БЕЗМЕШКОВЫЙ 
BGC05A222 BOSCH

	● Объем пылесборника 1,5 л
	● Длинна шнура 6 метров

Арт. 64589567

МИКСЕР MFQ 40303 BOSCH
	● Количество скоростей 5
	● Крюки для замешивания теста
	● Венчик для взбивания

Арт. 64662521

КУХОННАЯ МАШИНА 
MUM58K20 BOSCH

	● Емкость чаши 3,9 л
	● Емкость блендера 1,25 л
	● Защита от перегрузки

Арт. 64615461

ПЫЛЕСОС БЕЗМЕШКОВЫЙ 
BGC05AAA1 BOSCH

	● Максимальная мощность  
всасывания 350W

	● Длина шнура 6 метров

Арт. 33029869

ПЫЛЕСОС С МЕШКОМ 
BGD38BU2 BOSCH

	● Тип пылесборника мешок
	● Насадки для мягкой мебели,  

для сухой уборки пола и ковров,  
щелевая

Арт. 64709389

ПЫЛЕСОС АККУМУЛЯТОРНЫЙ  
BBH 73260K BOSCH

	● Время работы до 60 минут

Арт. 64638513

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 8 * Уточняйте артикулы в торговом центре

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ И ПОЛУЧАЙТЕ ПОВЫШЕННЫЙ КЕШБЕК. ТЕПЕРЬ В ПРИЛОЖЕНИИ SELGROS

ВЕСЬ СЕНТЯБРЬ  
ИГРАЙТЕ И ВЫИГРЫВАЙТЕ!
1 Заходите  

в приложение 
Selgros

3 Участвуйте в розыгрыше призов каждую неделю 
при совершении покупки от 3 000 рублей

2 Играйте в Selgros Fest  
и выигрывайте  
гарантированные призы


